

Dílčí smlouva k Rámcové smlouvě o nájmu automobilů

ev. č. smlouvy Letiště Praha, a. s.: 8000026401/44

ev. č. smlouvy Czech Airlines Handling, a.s:

Úvodní ustanovení

Letiště Praha, a. s.

se sídlem : K Letišti 6/1019, Praha 6, PSČ 160 08

zastoupena : [REDACTED]

bankovní spojení : UniCredit Bank Czech Republic, a.s.

číslo účtu : 801812025 / 2700

IČO : 28244532

DIČ : CZ228244532

zapsaná v OR vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 14003
(dále jen „**Pronajímatel**“)**a****Czech Airlines Handling, a.s.**

se sídlem : Praha 6, Aviatická 1017/2, PSČ 160 08

zastoupena : Jiřím Jarkovským, předsedou představenstva a
Michalem Soukupem místopředsedou představenstva

bankovní spojení : Citibank Europe, plc

číslo účtu : 20614880107/2600

IČ : 25674285

DIČ : CZ699003361

zapsaná v OR vedeném Městským soudem v Praze oddíl B, vložka 17139

(dále jen „**Nájemce**“).Pronajímatel a Nájemce jsou dále v textu označováni společně, nebo každý zvlášť jako „**Smluvní strana/y**“.Smluvní strany uzavírají na základě Rámcové smlouvy o nájmu automobilů ze dne 30.3.2012 (dále jen „**Rámcová smlouva**“), tuto dílčí smlouvu o nájmu osobního automobilu (dále jen „**Dílčí smlouva**“),

Článek I.

Číslo objednávky Nájemce:		SPZ : ██████████	
Typ vozidla : Škoda Octavia (dále jen „Automobil“)			
Účel nájmu: benefiční vozidlo			
Pořizovací cena Automobily: ██████████ Kč bez DPH			
Záznam o stavu Automobily :		Při předání	Při vrácení
Doklad o RV a zelená karta :		ano	
Hasící přístroj :		ano	
Dálniční známka 2013:		ano	
Povinná výbava:		ano	
Palubní literatura:		ano	
Výbava Automobily dle dodání od výrobce:		ano	
Náhradní klíče od Automobily:		ne	
Automobil je vybaven GPS CARLOC:		ano	
Povolení k vjezdu:		ne	
Tankovací čip:		ano	
Poškození automobilu		ne	
Fixní nájemné: Kč/měs. bez DPH ██████████ Kč	Zákonné pojištění: Kč/měs. bez DPH ██████████	Havarijní pojištění spoluúčast 5 %: Kč/měs. bez DPH+asistence ██████████ Kč	Silniční daň: Kč/měs. bez DPH ██████████,-kč
Měsíční nájemné celkem: ██████████ Kč bez DPH			
Stav km počátek : 145.623 km	PHM: 30 lit.	Stav km konec :	PHM :
Pronájem od/datum předání Automobily: 01.10.2017		do :31.12.2018	
Odpovědná osoba Nájemce: ██████████			
Automobil při předání: Předal: ██████████		Automobil při vrácení: Předal:	
Převzal: ██████████		Převzal:	

Pronajímatel zmocňuje Nájemce k cestě do zahraničí (Evropa).
Nedílnou součástí Dílčí smlouvy je Příloha č. 1 nazvaná Kontakty na Pronajímatele obsahující jména a kontaktní spojení jednotlivých odpovědných zaměstnanců Pronajímatele.

Článek II.

Dílčí smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu a účinnosti dnem převzetí Automobilu.

Dílčí smlouva je vyhotovena ve 4 stejnopisech, po dvou vyhotoveních pro každou smluvní stranu.

Veškeré změny Dílčí smlouvy mohou být provedeny pouze písemným dodatkem podepsaným oběma Smluvními stranami, vyjma změn týkajících se výše zákonného pojištění, havarijního pojištění a silniční daně, které je Pronajímatel oprávněn měnit na základě písemného oznámení zaslaného Nájemci v souladu s jejich aktuální výší nákladů na ně hrazených Pronajímatelem. Nájemní vztah založený Dílčí smlouvou končí:

- uplynutím doby nájmu,
- písemnou dohodou Smluvních stran,
- písemnou výpovědí bez udání důvodu,
- ukončením Rámcové smlouvy;

Smluvní strany se dohodly, že Dílčí smlouvu lze vypovědět písemně bez udání důvodu, a to s účinností nejdříve po uplynutí 1/3 sjednané doby nájmu.

Výpovědní lhůta je sjednána v délce 6 měsíců a začíná běžet ode dne doručení písemné výpovědi druhé Smluvní straně, ne však dříve než dnem odpovídajícím posledního dni uplynulé 1/3 doby nájmu.

Výpověď musí být druhé Smluvní straně doručena na její adresu uvedenou v záhlaví Dílčí smlouvy.

Ukončením Dílčí smlouvy není dotčena účinnost Rámcové smlouvy.

Nedílnou součástí Dílčí smlouvy je Příloha č. I. nazvaná „**Kontakty na Pronajímatele**“ obsahující jména a kontakty jednotlivých odpovědných osob Pronajímatele a Příloha č. II. nazvaná „**Podstatná ustanovení Rámcové smlouvy**“, obsahující vybraná ustanovení Rámcové smlouvy.

Za Letiště Praha, a. s.:

V Praze dne: 29.9.2017

[Redacted signature]

Za Czech Airlines Handling, a.s.:

V Praze dne: 29.9.2017

Jiří Jarkovský
předseda představenstva

Michal Soukup
místopředseda představenstva

Příloha č. I. k Dílčí smlouvě

Kontakty na Pronajímatele

[Redacted contact information]

[Redacted contact information]

[Redacted contact information]

[Redacted contact information] [ro](#)

Příloha č. II. k Dílčí smlouvě

Vybraná ustanovení Rámcové smlouvy

Práva a povinnosti Pronajímatele

1. Pronajímatel se zavazuje přenechat Nájemci k dočasnému užívání Automobily specifikované v Dílčích smlouvách, které jsou ve vlastnictví Pronajímatele a to na dobu a za podmínek sjednaných v Dílčích smlouvách.
2. Automobily budou Pronajímatelem předány Nájemci na základě Dílčích smluv. Pronajímatel je povinen předat Nájemci Automobily spolu se všemi doklady potřebnými pro jejich provoz (tj. zejména velký a malý technický průkaz k vozidlu, osvědčení o platnosti pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem konkrétního vozidla, tzv. zelená karta, případně další doklady vztahující se k pronajímanému Automobilu, např. osvědčení o havarijním pojištění či pojištění vozidla proti odcizení).
3. Pronajímatel odpovídá za to, že Automobily budou v době předání způsobilé k provozu na pozemních komunikacích (v souladu s platnou legislativou) a k užívání, k jehož účelu byl Automobil pronajat v souladu s Dílčí smlouvou, a budou obsahovat kompletní výbavu podle platných právních předpisů.
4. Pronajímatel odpovídá za škody Nájemci způsobené nedodržením ustanovení odst. 3. tohoto článku Smlouvy. Této odpovědnosti se může Pronajímatel zprostit, jestliže prokáže, že při zachování odborné péče nemohl nezpůsobilost pronajímaných Automobilů zjistit ani předpokládat.
5. Pronajímatel je povinen u pronajatých Automobilů po dobu trvání této Smlouvy hradit zákonné pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem motorového vozidla, silniční daň z motorových vozidel a rozhlasové poplatky, pokud je Automobil příslušně vybaven, případně havarijní pojištění a pojištění Automobilu pro případ jeho odcizení, byly-li sjednány. V případě škod způsobených nehodou bez zavinění jiným účastníkem silničního provozu je Nájemce povinen uhradit škodu do částky ve výši spoluúčasti sjednané v rámci pojištění Automobilu. V případech, na které se nebude pojištění vztahovat je Nájemce povinen Pronajímateli uhradit škodu v plném rozsahu.
6. Pronajímatel zajistí na své náklady Nájemci rezervní vozidlo pro případ, že Automobil není bez zavinění Nájemce schopen provozu, nebo pro případ nehody, která nebyla zaviněna Nájemcem a je kryta zákonným pojištěním Automobilu. V případě, že bude, a to i dodatečně, zjištěno, že nehoda či nutnost opravy Automobilu z jiného důvodu byla způsobena Nájemcem, bude Nájemci za zapůjčení náhradního vozidla účtována, a to i zpětně, cena stanovená v souladu se Smlouvou o správě vozového parku uzavřená mezi Pronajímatelem a Nájemcem.

Práva a povinnosti Nájemce

1. Nájemce je oprávněn používat Automobily v rozsahu dohodnutém Smlouvou a jednotlivými Dílčími smlouvami. Nájemce není oprávněn přenechat užívání Automobilu jiným osobám, než které jsou k jeho užívání oprávněny (tzn. u benefitních vozidel se jedná o Oprávněné osoby Nájemce + jejich rodinné příslušníky, u referentských vozidel o Oprávněné osoby Nájemce + jimi určené podřízené zaměstnance příslušné organizační jednotky Nájemce), Automobily přetěžovat či je využívat v rozporu s jejich technickým určením.

2. Nájemce je povinen:
 - vynaložit maximální úsilí při ochraně pronajatých Automobilů před jejich poškozením, zničením, ztrátou či odcizením;
 - dodržovat technický postup při užívání Automobilů ve smyslu záručních podmínek stanovených výrobcem;
 - provádět běžnou údržbu pronajatých Automobilů, tj. průběžně kontrolovat a doplňovat stav náplní, tlaku vzduchu v pneumatikách apod.
 - v případě poruchy Automobilu jej neprodleně přestat užívat a informovat o vzniklé vadě Pronajímatele;
3. Nesplnění povinností uvedených v odst. 1. a 2. tohoto článku Smlouvy bude považováno za podstatné porušení Smlouvy ze strany Nájemce.
4. Každou dopravní nehodu, či jinak vzniklé poškození Automobilu je Nájemce povinen nejpozději do dne následujícího po dni dopravní nehody, nebo dni, ve kterém Nájemce zjistil, že je Automobil poškozen, oznámit Pronajímateli. Při nesplnění této povinnosti bude případnou škodu, která Pronajímateli vznikne, povinen uhradit Nájemce.
5. U pojistných událostí, kde způsobená škoda na vozidle (včetně přepravovaných věcí) přesáhne 100.000,- Kč, pokud při nehodě dojde ke škodě na majetku třetí osoby (např. k poškození zaparkovaného vozidla, přilehlé nemovitosti apod.), pokud při nehodě dojde k poškození pozemní komunikace či ke zničení nebo poškození její součásti nebo příslušenství, pokud při nehodě dojde k poškození obecně prospěšného zařízení, pokud se nedohodne s účastníkem nehody na zavinění, u pojistných událostí způsobených odcizením či úmyslným poškozením Automobilu nebo jeho části a u škod, kdy dojde k poškození zdraví řidiče, přepravovaných nebo třetích osob, případně v dalších případech, kdy tato povinnost vyplývá ze zákona č. 316/2000 Sb. o silničním provozu, ve znění pozdějších předpisů, je Nájemce povinen vznik této události okamžitě hlásit příslušnému orgánu Policie České republiky. Porušení této oznamovací povinnosti je považováno za podstatné porušení Smlouvy.
6. Nájemce je povinen nechat provádět veškeré servisní opravy Automobilu přednostně v servisním centru Pronajímatele dle Smlouvy o správě vozového parku uzavřené mezi smluvními stranami .
7. Nájemce je povinen dodržovat pravidelné servisní prohlídky jednotlivých pronajatých Automobilů dle doporučení výrobce, nebo na základě výzvy Pronajímatele přistavit konkrétní Automobil k servisní kontrole. V těchto případech je povinen Automobil přistavit vždy v určeném termínu do servisního centra Pronajímatele.
8. Nájemce je povinen hradit veškeré APH, servisní opravy, provozní náplně a dálniční známky za pronajaté Automobily.
9. Po ukončení nájmu Automobilu je Nájemce povinen vrátit Automobil spolu se všemi doklady, které mu byly v souladu s ustanovením odst. 2., čl. 3 Smlouvy Pronajímatelem předány, ve stavu odpovídajícímu běžnému užívání Automobilu. Zjištěné závady, poškození a nedostatky, které nebudou odpovídat běžnému opotřebení, budou Nájemci Pronajímatelem vyúčtovány k úhradě. Ukončení nájmu Automobilu a převzetí Automobilu Pronajímatelem, bude zaznamenáno Pronajímatelem a Nájemcem v příslušné Dílčí smlouvě..
10. Nevrácení Automobilu v dohodnutém termínu bez předchozího prodloužení Smlouvy bude považováno za neoprávněné používání cizího motorového vozidla a za každý započatý den, po který bude Automobil takto užíván, bude Nájemci účtována poměrná část sjednaného Nájemného stanoveného v článku 5. Smlouvy zvýšená o 20%.